

响应号召今年春节不返乡 寄点年货回老家解乡愁

宽容的心:

因疫情防控需要 积极响应就地过年的号召 我决定今年春节不回老家了。

主持人:

欢迎你留下来过年。我市有多项实实在在的优惠政策,你可以留意下。

宽容的心:

是的。过年虽然是老百姓心中的大事,但是减少人员流动,巩固疫情防控成果是当下最重要的事。不过虽然今年过年不回家,但年味不能减。

主持人:

你准备怎么做?

宽容的心:

我提前寄点年货给家人们,留在永康也更安心。

主持人:

你是哪里人?

宽容的心:

我是贵州的,这是我在永康打工的第三年,一年到头最想的就是回老家看看。但是今年我决定留下来过年。趁休息时间我特地选购了一些年货,给家里的长辈寄过去,虽然人不到,但是做晚辈的心意要到。

主持人:

给你家人都寄了些什么?

宽容的心:

给老人和孩子买了几件新衣服和玩具,去超市采购了一些海鲜干货和坚果。

主持人:

希望留过年的新永康人把对亲人的思念随年货一起寄回家。心在一起,相信距离就不是问题。

宽容的心:

谢谢。政府给了我们这么多优惠政策,我觉得挺温暖的,也很开心。

两车相距150米左右 硬说我把他的车给撞了

樱子:

跟你说件事,我被碰瓷了。

主持人:

怎么了?

樱子:

昨天我把车子停在一家咖啡馆对面的马路上,和朋友到附近一家服装店看衣服。等我们从店里出来时,一个大约45岁的男子,把我们叫住,问对面那辆红色的车是不是我的。我说是的。他说我的车把他的车给撞了!

主持人:

出车祸了?

樱子:

两辆车大概相距150来米。我说怎么可能撞到你。他说我之前把车停在他后面,开走时把他的车给撞了,之后再开回停到另一边。

主持人:

什么地方撞了?

樱子:

我看了一下,他的车屁股是被红色的车给撞了,上面还有红色的油漆。而我的车前面在一年前被人撞过,有一点划痕,当时报警了,也处理过了,不过一直没喷漆。

主持人:

你跟他解释了吗?

樱子:

解释了,他死活不信,拉着我不让走,要我赔。你说我冤不冤!

主持人:

一年前的印迹应该能看出来吧。

樱子:

他才不管呢,就赖定是我,口气还挺硬的。

主持人:

后来赔钱了?

樱子:

没有。我打电话给老公。他让几个朋友过来帮忙处理。可能是看我们人多,那人口气马上软了,说小磕小碰的算了。

牛年最大的心愿就是 平安生下“牛宝宝”

翩然起舞:

我牛年最大的心愿就是平平安安生下牛宝宝。

主持人:

你要当妈妈了?

翩然起舞:

是的,还是双胞胎,5个多月了。怀了孩子才知道做母亲的不易。

主持人:

当妈妈本来就不容易,何况你怀的还是双胞胎呢。

翩然起舞:

怀孕是最辛苦的。难熬的除了身体的负担,还有担心这担心那的。但又觉得甜蜜、幸福,看着自己日渐庞大的肚子孕育着两个小生命,感受彼此血脉的相连,想象着他们出生后会像谁,长大了又会是什么样子,等我老了,他们会陪我散步,真的很甜蜜!

主持人:

呵呵,幸福的准妈妈。

翩然起舞:

真的。怀孕让我感受到了心灵从未有过的平静、宽和,而且对他人甚至世界,都多了一份发自内心的爱。

主持人:

牛年你们家将有两个牛宝宝了!

翩然起舞:

说实话,我们没有刻意要生某个特定属相的孩子,不过对于牛这一属相,还是蛮喜欢的。希望两个孩子像小牛一样勤劳、稳重、朴实、健康、活泼,但不闹腾。

主持人:

名字想好了吗?

翩然起舞:

呵呵,一直在想呢。希望双胞胎一个是男孩子,一个是女孩子。孩子的爸爸说,男孩子就叫敏行,取自《论语》中的敏于行,讷于言,希望他谨遵圣人教诲,做个敏行讷言的谦谦君子。女孩子就叫安立,希望她安身立命,做个生活有着落精神有寄托的快乐女孩。

做好新冠疫情常态化防控 个人防护不放松

1 少聚集
少去人群密集的场所



3 戴口罩
乘公共交通工具或在人群密集的场所
应按规定佩戴口罩



5 查核酸
根据疫情防控要求,积极配合核酸检测
出现发热咳嗽等症状,及时就医



2 一米线
与他人保持一米社交距离



4 健康码
公共场所主动出示健康码、
配合体温监测

